

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y FINANCIACIÓN EUROPEA

Corrección de errores del Anuncio de la Dirección General de Energía, por el que se somete a información pública la solicitud de autorización administrativa previa y de autorización administrativa de construcción que se cita, en los términos municipales de Puerto Serrano (Cádiz) y Montellano (Sevilla) (BOJA núm. 158, de 18.8.2021). (PP. 2389/2021)

Advertido error material, en los anuncios publicados en el BOJA núm. 158, de 18 de agosto de 2021 (PP. 2389/2021), en el BOP de Cádiz núm. 163, de 26 de agosto de 2021, y en el BOP de Sevilla núm. 198, de 27 de agosto de 2021, y a tenor del artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas:

Se hace constar que en el apartado de las características más importantes de la línea aérea.

Donde dice: «dos doble circuito»; debe decir: «uno simple circuito».

Donde dice: «Núm. de conductores por fase: Tres (AI)»; debe decir: «Núm. de conductores por fase: Uno (AI)».

Donde dice: «Cable de tierra: OPGW-96»; debe decir: «sin cable de tierra».

Donde dice: «Núm. apoyos fin de línea: 11»; debe decir: «Apoyo fin de línea: apoyo 11».